

TOP 养生 | 专版

北京中医疑难病研究会、中华中医药学会组织北京眼病专家巡诊 眼病免费救助将抵郑

由北京中医疑难病研究会、中华中医药学会发起的“全国眼病光明行动”在北京正式启动。北京同仁、首医附院、北京中医疑难病研究会、301医院等权威眼病专家组成的专家团走遍了全国各个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

为使郑州地区的广大白内障、糖尿病性白内障、玻璃体浑浊、眼底病等眼病患者尽早尽快告别眼病痛苦,组委会特别指派专家团部分专家于近日在郑州地区举行普查救助活动,申请救助报名电话:0371-86173881。届时北京权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象:

白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容:

1.凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受先进裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2.北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

特别提示:

凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解。

每日报名接待时间:8:30~17:30

申请救助报名电话:
0371-86173881、
86173855



行业快讯

河南大学眼科中心普瑞眼科医院视光诊疗中心成立

近日,河南大学眼科中心普瑞眼科医院视光诊疗中心成立仪式暨首届“2013小儿眼科学术研讨会”举行。据悉,该中心是中原地区首家真正意义上的眼视光与眼科临床的全方位、无缝隙对接。河南大学眼科中心普瑞眼科医院视光诊疗中心主任陈梅教授介绍,发达国家任何人配镜都必须经过眼视光大夫进行全方位的筛查诊断,开具处方才可配镜,眼镜店无处方配镜将被视为违法。而我国眼镜店遍地开花,配备有视光医生的店面少之又少,视光诊疗中心的成立,将是小儿眼科诊疗水平一次质的飞跃。刘俊芳

我省彩票公益基金支持贫困肝病项目落户市六院

昨日,记者从郑州市六院获悉,自即日起,我省大型慈善活动“彩票公益金支持贫困患者治疗费用减免补助”活动正式启动。作为全省唯一一家减免贫困肝病住院费用的实施单位,该院将利用河南省财政厅分配下发的部分彩票公益金,专项用于救助贫困肝病患者,活动截至2014年3月结束。河南省各地、市肝病贫困患者来郑州市第六人民医院住院均可享受该项医疗费用减免。郑州晚报记者 邢进 施杨

郑州市第九人民医院爱馨医院挂牌开业

日前,郑州市第九人民医院和爱馨养老集团合作,郑州市九院爱馨医院正式挂牌开业,2013河南省首届“医养结合”高

峰论坛同时举办。

此次活动由河南省老年医养协作联盟、河南省爱心助老基金会主办,郑州市第九人民医院、爱馨养老集团承办。“郑州市第九人民医院爱馨医院”的开业,是探索医疗机构与养老机构合作的新模式,它不仅标志着公立医疗机构与养老机构实现了真正意义上的“医养结合”的深度合作,同时也实现了民营医院“民办公助”股份制规范化发展的突破。

郑州晚报记者 邢进 施杨

“星光大道”嘉宾温兆伦月底赴会“芭比梦”

对“香港影视歌三栖巨星”、今年6月在“星光大道”担任嘉宾的“不老王子”温兆伦的“郑粉丝”来说,这个秋天真是爽得不能再爽了,月底他们将有机会痛痛快快地和偶像在郑州来一次飙歌狂欢。9月27日,温兆伦将莅临郑东新区,赴约郑州天鹅城国际饭店芭比梦国际医学美容机构主办的“臻美芭比 奢享全球——2013芭比梦全球顶级医美定制会”,分享年轻秘诀。届时,被业界誉为注射美容“第一针”的方跃明博士,韩国开运整形资深医生刘卫卫先生等也将亲临现场,展示“微”整形注射技术带来活色生香的蝶变过程。郑州晚报记者 郭世玉 通讯员 红亚

“药店好声音”总决赛拉开帷幕

在第二季《中国好声音》进行得如火如荼之际,9月4日,备受全国药店店员关注的“药店好声音”——“999皮炎平”杯红男绿女K歌大赛总决赛拉开帷幕。

据悉,本次“中国药店·999皮炎平”杯红男绿女K歌大赛,将为我国众多药店

间质性肺炎、慢支、哮喘、肺气肿患者症状越来越重呼吸困难怎么办?

多年老肺病可治愈

“我的肺气肿是从13年前的慢性支气管炎发展来的,这些年来反反复复,咳、喘不断。前年春节发病出现呼吸衰竭,虽经医院抢救活过来,但要吸氧才行。最开始一天吸两小时,后来一天要吸七八小时……去年夏天我开始抗纤维化治疗,没想到会有那么大变化,一个月后吸氧时间减少了,3个月后基本上不需要吸氧直到现在,我感觉我的肺越来越年轻!”

为什么反复发作多年的肺气肿、老慢支用传统手段越治越严重,而抗纤维化治疗后仅几个阶段就成功治好了?专家解释说:因为抗纤维化是目前最为直接有效的针对慢性肺病根源的治疗手段。

肺病反复发作根在纤维化

现代细胞分子医学研究证实:慢性肺病久治不愈并越来越重,患者的肺功能也越来越差,根本原因在于肺纤维化。

什么是肺纤维化?简单地说,就是肺部疤痕组织,就像皮肤受伤后会留下疤痕一样,肺部组织如肺泡、气管、支气管在炎症感染后,往往通过消炎抗菌药物把炎症消除了,但是因炎症受损的组织并没得到修复,并逐渐形成疤痕,即肺纤维化组织,导致患者肺功能越来越差。

医讯

本月中旬,全国抗组织纤维化专家组组长,北京呼吸病专家周静怡教授应邀来郑为患者免费咨询,电话预约前30名可享受治疗费用50%的减免。

报名电话:0371-86688255 400-0056-120

传统使用消炎抗菌、激素等手段能暂时缓解症状,但由于纤维化这一基础病理改变没有阻止和逆转,所以不能解决病情反复发作问题。随着肺纤维化病变的不断进展,正常肺组受损程度会越来越重,最后就肺功能完全丧失引起死亡。

专家指出:只有逆转纤维化恢复肺功能,这才是解救慢性肺病患者,实现完全康复的科学途径。

逆转纤维化,巧断肺病根

现代细胞分子医学研究的专家们,历经10余年的深入研究,终于找到逆转纤维化的关键物质并成功研制出了逆转肺纤维化的高科技生物制剂复方“CFX”,临床运用表明:老慢支、哮喘、肺气肿、慢阻肺、肺心病及肺纤维化患者,运用复方CFX抗纤维化1-3个阶段后,咳嗽憋明显改善并可从根本上消失,肺功能恢复良好,且疾病康复后不再复发。

逆转纤维化,季节交替防倒下

又到季节交替期,从秋季到冬季对慢性肺病患者来说是最危险的时期。如果您有多年老肺病,建议尽快进行逆转纤维化治疗,早日完全康复,一劳永逸,再面对任何季节也将无所畏惧。

人打造一个充满个性、充满活力的属于零售药店行业的音乐选秀平台,冠亚军除了丰厚的音乐梦想奖金外,还将参与到2013年度中国药店金牌主题曲《点亮梦想》的演唱,进入专业录音棚录制并拍摄主题曲MV。

华润三九以999皮炎平红色装为核心,近年也推出适用于面部皮炎问题的999皮炎平绿色装。张玉韩

“责任·服务·创新”妇幼发展论坛在郑举行

上周日,以“责任·服务·创新”为主题的“心系新生命”妇幼发展论坛在郑举行。本次论坛由全国心系系列活动组委会主办,雀巢(中国)有限公司协办,来自全国30个重点城市的妇幼保健院院长以及北京、上海、广州、郑州等城市部分区县的妇幼保健院代表参加了当天的论坛。

中国疾病预防控制中心妇幼保健中心副主任、华中科技大学公共传播研究所常务副所长游昌乔教授、北京大学公共卫生学院副院长王培玉分别做演讲。各代表就我国妇幼保健发展现状、婴幼儿科学喂养、食物营养成分数据等热点话题进行了深入探讨。蒋晓蕾

市妇幼保健院正式挂牌成为河南大学附属郑州妇产医院

日前,郑州市妇幼保健院正式揭牌成为河南大学附属郑州妇产医院,这是该院建院60周年发展史上具有里程碑意义的时刻。

揭牌仪式现场市妇幼保健院院长赵学勇告诉记者,市妇幼保健院已成为一所集医疗保健、教学科研、康复预防为一体的三级妇幼保健专科医院,此次与河

南大学建立合作联盟,不仅有利于医院在教学研究、医疗技术等方面得到快速提升,更重要的是通过资源共享、优势互补、教学相促,早日实现“中部领先,全国一流”的中原妇女儿童医疗保健中心”的发展目标。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 杜亚军

郑州七院成功完成一例“全喉切除术”

近日,郑州七院耳鼻喉科成功为一76岁喉癌患者实施了全喉切除术,目前患者病情平稳,即将出院。

患者常某,周口农民,持续性声嘶两年。经科室医生会诊,确诊其为声门癌T3N0M0,决定为其行全喉切除术。手术在全麻状态下进行,现患者病情稳定,正在康复之中。据郑州七院耳鼻喉科查潇逸副主任医师介绍,喉癌在头颈部恶性肿瘤中属多发恶性肿瘤,早发现、早诊断治疗效果最好,如果患者不做手术,患者将会出现呼吸困难而窒息,也可能出现淋巴结转移导致其他脏器的侵犯而危及生命。

荣文翰 冯晓磊

省直第三人民医院免费检查献礼教师节

9月10日教师节,为发扬尊师重教的优良传统,河南省直第三人民医院特与聚源路小学联合举办送健康活动。

9月7日,河南省直第三人民医院调动大型体检车,派出志愿者专家团队13名,来到聚源路小学为全体教师进行免费体检,现场有内科、外科、耳鼻喉科、口腔科、妇科、康复科等,为参加活动的老师进行了现场免费健康咨询、免费检查等项目。李鹏云